



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency

Αθήνα, 05/02/2018

Δελτίο Τύπου

Ενημερωτική Συνάντηση στελεχών ΔΟΜ και εκπροσώπων του Διπλωματικού Σώματος

Υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών και στο πλαίσιο του προγράμματος «Η εφαρμογή των Υποβοηθούμενων Εθελούσιων Επιστροφών συμπεριλαμβανομένων Μέτρων Επανάταξης», ολοκληρώθηκε με επιτυχία την Παρασκευή (02/02/2018), η ενημερωτική συνάντηση στελεχών του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης (ΔΟΜ) και εκπροσώπων του Διπλωματικού Σώματος που συνεργάζονται με τον Οργανισμό.

Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσαν επίσης στελέχη της Υπηρεσίας Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΥΔΕΑΠ) από το Υπουργείο Εσωτερικών που αποτελεί την Εντεταλμένη Αρχή του Προγράμματος, εκπρόσωποι της Ελληνικής Αστυνομίας και του Υπουργείου Εξωτερικών.

Στόχος της συνάντησης ήταν η προώθηση και ενίσχυση του διαλόγου μεταξύ των φορέων υλοποίησης του προγράμματος, η ανταλλαγή σκέψεων και προβληματισμών καθώς και η εξέταση βέλτιστων πρακτικών υλοποίησης του προγράμματος προς όφελος των επωφελουμένων.

Στο τραπέζι της συζήτησης εκπροσωπήθηκαν οι χώρες του Ιράν, του Ιράκ, του Αφγανιστάν, του Πακιστάν, του Μπαγκλαντές, του Μαρόκο, της Γεωργίας, της Αλγερίας, της Αιγύπτου, και της Τυνησίας.

Από την έναρξη του τρέχοντος προγράμματος (01/06/2016) έως και το τέλος του 2017, έχουν επιστρέψει στη χώρα τους με ασφάλεια και αξιοπρέπεια 9.089 υπήκοοι τρίτων χωρών, 2.302 έχουν λάβει εξατομικευμένα σχέδια επανάταξης και 623 έχουν λάβει πακέτα επανάταξης με τη μορφή οικονομικού βοηθήματος. Οι πέντε πρώτες χώρες αναφορικά με τον αριθμό των επιστρεφόντων είναι το Πακιστάν, η Γεωργία, το Ιράκ, το Μπαγκλαντές και το Ιράν.

Το πρόγραμμα «Η εφαρμογή των Υποβοηθούμενων Εθελούσιων Επιστροφών συμπεριλαμβανομένων Μέτρων Επανάταξης» που υλοποιείται από τον ΔΟΜ χρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης (ΤΑΜΕ) και κατά 25% από Εθνικού Πόρους.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται 75% από Ευρωπαϊκούς Πόρους (Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης κι Ένταξης) και 25% από Εθνικούς Πόρους



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΥΛΟΥ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΙ
ΕΝΤΑΞΗΣ (ΤΑΜΕ)